Pflichtaufgaben
Aufgabe 2004 P4:

Eine Parabel hat die Funktionsgleichung y = — lxz +4. 2P

Zeichnen Sie das Schaubild der Parabel in ein

Koordinatensystem.

Die drei Schnittpunkte der Parabel mit den Koordinatenachsen
bilden ein Dreieck.

Berechnen Sie den Umfang des Dreiecks.

Losung 2004 P4:

1. Zeichnen des Schaubildes der Parabel in ein Koordinatensystem:

Die Parabel P kann man durch Zeichnen der Punkte aus der Wertetabelle erhalten.
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Funktionsgleichung: Y = — Z X“+4

Wertetabelle:
‘ X H_415” -4 ”_ 3r5” -3 ”_215” -2 ”_115” -1 ”_015” 0 ” Dr5 ” 1 |
'y |-1,1] o o9 1,824 3 (343839 | 4 39|38

1,5 2 [25] 3 [35] 4 | 45 |
134 3 [24]1,8[09] 0 [-1,1]

Zeichnung: Y A
T T T T T TT I
p}#g+iﬁ '4EQ4+M
A RS T A
CIT T T IO
- Lol TRy
74t ol i e A A
Y AT s R
L | TIT M | l | | | L1 >_
I o | | vl T 1T 01T 1 I 0
g S I A S
R R N R




Losung 2004 P4:

2. Berechnung_der Schnittstellen mit der x-Achse:
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3. Berechnung_der Schnittstelle mit der y-Achse:
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4. Berechnung des Umfangs von Dreieck NQNISA
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